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ACTA DE SESIóil EXTRAORI'IT{ARIA DE CABILDO
CEI."EBRADA Et DfA 13 DE ENERO DE 2025

En el Mun¡cipio de Tlahuapan, Puebla, a los Eece días del mes de enero del año
dos mil veinücinco, §endo las diez horas con he¡nta y odro minutos, reunidos la
Presidenta Municipal, Regidoras y Regidores, Síndico Municipal y Secretario del
Awntamiento, en la SALA DE IUNTAS DEL COMPTEO DE SEGURIDAD PÚBLICA

"C2", EN LA CABECERA MUNICIPAI- recinto oficial para las sesiones de cabildo; con
fundamento en los artío.rlos L, 70, 73, 74, 75, 76, 77 y demás relativos de la Ley
Orgánica Mun¡c¡pal, se declara la aperürra de la presente Sesión Extraordinaria de
Cabildo de este Honorable Ayuntamiento Municipal, presidiendo la sesión la

Presidenta Municipal, C. Rosiceli Elíaz Hemández, al tenor del siguiente:

mende{ Dh

1. Usü de asistencÉ y en su caso, declaración de Quórum legal.

2. Lectura y aprobacón del orden el die.

3. Propuesta, dirusion y en su caso aprobacion de la designación de las
personas que integraán el SisEma Municipal de Protección Integral de los
Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio, pnodo 202*2027
(srPrNNA MUNTCTPAL).

4. Ciene de la Sesión.

uso de la palabra, la Presidenta Municipal, procede a desahogar el orden

, solicitando al Seoetario del Ayuntam¡ento proceda con el pase de lista, relativo
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primer punto.

1. L¡sta de aistencia y en sru qtso, dedaración de Q¡rórum Legal.

En desahogo del primer punto del Orden del Día, el Secretario procede al pase de
l¡sta.
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constar que se enorentran pres€ntes todos los integrantes de este H

ldo, se determina lo siguientei

PUNTO DE ACUERDO.
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Esta Ég¡na coíesponde a la Ses6n Extraordinaria de Cabildo de fedla f3 de ene¡o de 2025,*fñol

I{OlrlBRE cA\Ge.=-- ASISTENCIA
ROSICEU DÍAZ HERNÁNDEZ Presidenta Municipal PRESENTE

ALAN GABRIEL REYES

GARCIA

Reg¡dor de Gobemación,
Justicia, Seguridad Pública y
Protección Civil.

PRESENTE

ELIDED SILVA PASTRANA Regidora de Patrimon¡o y
Hachnda Publica.

PRESENTE

¡NOCENCIO ESPINOZA

PÉREz

Regidor de Desanollo
Urbano, Ecologh, Medio

Amb¡ente, Obras y Servicios
Públicos.

PRESENTE

HÉCToR RoLDÁN PoRTAL Regidor

Comercio,

Ganadería.

de Indusüia,
Agricultura y

PRESENTE

MARÍA ISABEL I.ARIOS

GRACÍA

Regidora Salubridad
Asistencia Publica.

v PRESENTE

AMANDA ROI."DAN SOSA Regidora de Educacón
Publíca y ActivÍdades
Culfurales, Deportivas y
Sociales.

PRESENTE

BRIGITTE YADIRA OSORIO

DÁVALos
Regidora de Grupos

Vulnerable, Personas con

Discapacidad y Jwentud.

PRESENTE

JERATDI ]UÁREZ DE ]ESÚS Regidora de Igualdad de
Género

PRESENTE

JOSUÉ DE JESÚS

ESTANISI.ADO

Síndico Municipal PRESENTE

ADAN.]URADO LARA Secretario del Ayunta miento PRESENTE
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En términos del artículo 76 de la Ley Orgiínica Municipal, se dedara que

Quórum legal pan sesionar válidamente.

las 10:38 horas.
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2. Lectura y en su caso aprobac¡ón del orden el dÍa.

La Presidenta Municipal, para el desahogo del segundo punto del orden del día,

solicita al Secretario del Ayuntamiento pro@da con la lectura y votación del orden
del dia.

Acto conünuo, el Secretario, en uso de la voz, expresa lo siguiente:

I I I 1,. :En virtud de haberse leído previamente el Orden del Día sobre el cual se

W- ldesarrollará la presente Sesión, solicito a los integrantes del Gbildo la dispensa de
'. ' la lectura de este.

..-.',:,'." - Solic¡tando que, quienes estes de acuerdo con la dispensa, sírvanse manifestarlo
-.' , '' '-: . levantando su mano. Aprobado por Unanimidad.i\.

Acto continuo, otorgada la dispensa, el Secretario solicita a los presentes que,
quienes estén a favor de aprobar el Orden del Día, sírvanse manifestarlo levantando
su mano.

Emitida la votación, con 10 (diez) votc a favor, se determina:

3. Pro¡resila, discr¡siih y en su caso aprobación de la designación de
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de la voz, la hesidenta Municipal, establece que, en conformidad a lo que
toz. - 2a21

el artíanlo 1o, 3o y 40 de la Constitucion Polftica de lc Estados UnidqGDURIA DE
canos; 1, 3,6y 27 de la Convención sobre los Derecños del Niño; 138 y 130;TIALDAD DC

Ley de los Deredros de las Niñas, Niños y Adolesentes del Estado de Puebla,

n de los deredros de niñas, niños y adolescentes de nuesEo munic
resufta fundamental designar a las personas que integraran el Sistema Munici
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PUifTO DE ACUERI}O.

Los miembros del H. C¡bildo, en términos de lo dispuesto en el artículo 77 de la
Ley Orgánica Mun¡c¡pal, Aprueban, por Unanimidad de votos, el Orden del Día ' I t

de la presente sesión.

>¿

.*l
las pqsonas que integmrán el Sisfrema Municipal de
Integral de lc Derechos de NIñas, f{lñoo y Addessfts
ilunicipio, periodo 2O2+2O27 (slPlNt{A mUMctPAL).

Ley C'eneral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes; 130, 131, y 132 r'iF^{FRl ,

el ámbito de la competencia de nuest¡o munic¡p¡o, paft¡ asegurar una adecuada

de Protección Integral de los Derecfros de Niñas, Niños y Adolescentes del
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Mun icipio, pnod,o 202*2027 (Sl Pl NNA MUN ICIEAL), encargada
de establecer ¡nstrumentos, políticas, procedimientos, servicios y acciones de
protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes.

Asimismo, en conformidad a la legislación aplicabh, el Sistema Municipal de
Protección tendrá que ser presidido por la Presidenta Municipal y estanín integradas

Bajo tal circunstancia, se ¡nstaura a este H. Ayuntamiento que h integración del
Sistema Munic¡pal de koteccón InEgnl de loo Deredros de Niñas, Niños y
Adolescentes del Municipiq pnú 202+2027 (SIPINNA MUNICIPAL), quede

conformado de la forma s¡guiente:

A. PRESIDET{TA DEt SIPINI{A MUNICIPAL C.
Hernandez, Presidenta Municipal.

Rosiceli Dlaiz

*§' v

:-¿q.t-?? de los Derechos de las Niñas, Niñoo y Adolescentes del Estado de Puebla.

REGID['[,Á:E
ll,lürJ,iJA
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B. PERSOÍ{AS INTEGRANTES DEL SIPINITA MUNICIPAL 2024 . 2027

REGtDURÍA DE
l. C. B€tzab€ü Dí.2 l{efnán@ Tlh¡lar de la Unitlad Adminisúativa D¡F3RAS PúBL|CAS

Munhipal.

11. C. l¡lala Isabel Larios Garcla; Regidon de Salubridad y As¡stenci
Pública. <( ift

lll. C. E¡ided Silva Pasbana; Regidora de la Comisión de Hacienda Pública.

lv. C. Jarald¡ luárez de lesús; Regidora de Igualdad de Género.

v. C. Hécbr Roldan Portal; Regidor de Industia, Crmerc¡o, AqriculhrrJGUALDAD f'ft
y Ganaderia. GEllFRl)

Vl. C. Alan Gab¡ie! Reyes García; Regidor de Gobemación, Justicia,
Seguridad Publica y Protección Civil; y

Vll.C. ,oeué de resus Estan¡Cado; Síndico Municipal. I
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de los sectores social y privado, así como de niñas, niños y
y contará con una Seoetaría Ejecutiva encargada de la integración

e información conelatirra en términos de lo que establece el Reglamento de la Ley
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=C. SECRETARUI E'ECUTIVA DEL SIPIX]IA AL.
Guadalupe Cortás Tores; Coord¡nadora Administrativa
Administrativa DIF Municipal.

de la Un¡dad

Acto continuo, la Pres¡denta Municipal sol¡cita al Secretario def Ayuntam¡ento
proceda con la deliberación y votacion de este punto del Orden del Día.

En uso de la palabra, el C. Secretario del Ayuntamiento establece que, con

fundamento en lo dispuesto por el artículo 92, fracción III, de la Ley Orgánica
Municipal, se pone a cons¡derac¡ón de los integrantes del H. Cabildo para ejercer la
facultad de deliberación y decision del presente punto.
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NOMBRE voTo
ROSICEU DiAZ HERNÁNDEZ Presidenta Municipal. A favor
ALAN GABRIEL RFYES

GARCÍA

Regidor de Gobemación, Justicia,
Seguridad Publica y Proteccion Civil.

A favor

ELIDED SILVA PASTRANA Regidora de Patrimon¡o y Hacienda

Publica.

A favor

INOCENCIO ESPINOZA

PÉRz
Regldor de Desarrollo Urbano,
Ecología, Medio Ambiente, Agua,
Obras y Servicic hrblicos.

A favor

HÉCTOR RoIDÁN PoRTAL Regidor de Industia, Comercio,
Agr¡cultura y Ganadería.

A favor

MARIA ISABEL LARIOS

GARCÍA

Regidora de SaluMdad y As¡stenc¡a

Publica.
A favor

\

Regidora de Edueacion Publica y
Actfuüades Culürrales, Deportivas y
Sochles.

A favor

druerrre YADIRA osoRro

fvnros

Regidora de Grupos Vulnerables,
Personas con Discapacidad y
Jwenhrd.

A favor

/Jrnmor:uÁRu DE JEsús Regidora de Igualdad de Género A favor
JOSUE DE JESUS

ESTANISLADO
A favor .
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REülOUtü.:E Preguntando a los presenEs éQue si a§uien quiere realizar alguna inErvencinn?
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No habiendo ¡ntenención asuna de los presentes, proede con la votación.
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Emiüda la votacirín, con 10 (diez) votos a favor, se determina:

PRITIIER ruiITO DE AC1,ERDO.

Los m¡embros del H. Cabildo, en términos del artículo 77 y 92, fracción III, de la
Ley Orgánica Municipal, apñ¡eban, por Unanlmldad de votos, la lntegración
del Sisüema Munidpal de Pro,Eaióo Integral de los De¡ecños de N¡ñas,
N¡ños y AdolescenEs dd ilunici¡lio, periodo 2O2+2O27 (SIPINNA
ftlUf{ICIPAL» quedando conformado con base a lo estabhcido en el presente
punto.

4. Cierre de la Sesión.

En uso de la voz, la Pres¡denta Municipal establece que, no habiendo ningún punto
pend¡ente por desahogar, siendo las diez horas con cuarenta y seis minutos del día
en que se inició, se declara el cierre de la presente sesión exüaordinaria de cabildo.

HONORABTT AY1'NTAMIE]I]TO DE TIáHUAPAI{
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C. ROSICELI D
Presidenta üun

C. AIÁN GABRIEL REYES
Regidor dre Goüernacthr, Justicia,
Seguridad P¡ública y Protección

Civ¡1.

ENCI

C. EUDED
Regidom de

Hacienda

6

Esta pígina oresponde a b Sesi5n btraord¡narb de Cat ¡Uo de ftdra 13 de enero de 2025, a
las 10:38 horas.
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C. INOCENCIO ESPINo:?A
Regidor de Industria, Gomercio,

Agricultura y Ganadería.

c H PORTAL

l
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ffiGARcÍA
Regidora de Saluüddad Fública y

Asistencib.

¡dora de Grupoe Vulnerables,
Personas con Y

-- c" Áffiiol nol.olr sosl
Regidom de Educación PúUica y

Actividades Culhrrales, Deportivas
y Sociales.

.W
YADIRAO§ORIO C.JERALDIJ

DAVALOS
s

2O2a - 2(

J

S,NDICATURA
M

c. Josu DEJ
§ndico llunicipal
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Efi p¡íglna @rresporide a h Sesiín E¡<traordinada de Catildo de fed¡a 13 de enem de 2025, a

las 10:38 homs.
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ESTAT{ISLADO C. JURADQdtBfi.\¡1i¡ ¡¡
Secretario dd Ayuntar¡fE¡lpc r'l


